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3. Please select the program major for your first degree area.
Response 
Percent

Response 
Total

Accounting, A.A.    0% 0

Applied Technology, B.T.    0% 0

Applied Technology, A.A.S.    0% 0

Biology, B.S.     2% 3

Biological Sciences, A.S.    1% 1

Business Administration, B.S.     3% 4

Business Administration, 
A.A.    0% 0

Business Information 
Technology, B.S.    0% 0

Communications, B.A.     23% 31

Computer Science, A.S.    0% 0

Community Counseling, B.S.     4% 5

Criminal Justice Studies, 
A.A.    0% 0

Elementary Education, B.A. 
(through Cameron 
University)

    5% 6

Elementary Education, A.A.     3% 4

Emergency Medical 
Services, A.A.S.    0% 0

Game Development, B.S.    0% 0

Justice Administration, B.S.    0% 0

Liberal Art, B.A.     10% 13

Liberal Arts, A.A.     6% 8

Military History, B.A.     2% 3

Nursing, B.S.    1% 1

Nursing, A.A.S.    0% 0

Organizational Leadership, 
B.S.    0% 0

Physical Science, A.S.    0% 0

Public Administration, B.A.    1% 1

Secondary Education, A.A.     3% 4

Social Entrepreneurship, B.A.    0% 0



Social Science, B.S.     24% 32

Social Sciences, A.A.     4% 5

Sport Management, B.S.    0% 0

Visual Arts, B.F.A.     9% 12

Other    0% 0

Total Responses   133  

4. If you have a program Option, please select it. If no Option, select "None."
Response 
Percent

Response 
Total

None     8% 8

Accounting     2% 2

Accounting and Budgeting    0% 0

Bridge NREMT-
Paramedic/LPN-RN    0% 0

Business Studies    0% 0

Chemistry    0% 0

Collegiate Officer Program    0% 0

Communication Arts    1% 1

Communication Strategies    0% 0

Computer Network 
Administration    0% 0

Corporate Communications     19% 20

Engineering/Physics/Mathematics    0% 0

English     7% 7

English(Secondary Education)    0% 0

Entrepreneurship    0% 0

Environmental Conservation    0% 0

Environmental Studies    1% 1

Fitness Management    0% 0

Forensic Accounting    0% 0

General     8% 8

General Management    0% 0

Geology    0% 0

Global Humanities     2% 2

Graphic Design     4% 4

History    1% 1

Human Resources 
Management    1% 1

Law/Justice    0% 0

Liberal Studies    0% 0



Management    0% 0

Marketing     2% 2

Medical/Molecular     3% 3

Multimedia    0% 0

Native American Studies    0% 0

Photographic Arts    1% 1

Political Science    0% 0

Psychology     21% 22

Public Affairs    0% 0

Radio-Television     8% 8

Renewable Energy 
Management    0% 0

Research and Analysis    0% 0

Social Studies     2% 2

Sociology     10% 11

Software Development and 
Multimedia    0% 0

Sport Business    0% 0

Studio Art    1% 1

Supply Chain Management    0% 0

Other    1% 1

Total Responses   106  

5. If you have a second major, select the program major for your second degree area. If you do not 
have a second major, select "None."

Response 
Percent

Response 
Total

None     98% 65

Accounting, A.A.    0% 0

Applied Technology, B.T.    0% 0

Applied Technology, A.A.S.    0% 0

Biology, B.S.    0% 0

Biological Sciences, A.S.    0% 0

Business Administration, B.S.    0% 0

Business Administration, 
A.A.    0% 0

Business Information 
Technology, B.S.    0% 0

Communications, B.A.     2% 1

Computer Science, A.S.    0% 0

Community Counseling, B.S.    0% 0

Criminal Justice Studies, 
A.A.    0% 0



Elementary Education, B.A. 
(through Cameron 
University)

   0% 0

Elementary Education, A.A.    0% 0

Emergency Medical 
Services, A.A.S.    0% 0

Game Development, B.S.    0% 0

Justice Administration, B.S.    0% 0

Liberal Art, B.A.    0% 0

Liberal Arts, A.A.    0% 0

Military History, B.A.    0% 0

Nursing, B.S.    0% 0

Nursing, A.A.S.    0% 0

Organizational Leadership, 
B.S.    0% 0

Physical Science, A.S.    0% 0

Public Administration, B.A.    0% 0

Secondary Education, A.A.    0% 0

Social Entrepreneurship, B.A.    0% 0

Social Science, B.S.    0% 0

Social Sciences, A.A.    0% 0

Sport Management, B.S.    0% 0

Visual Arts, B.F.A.    0% 0

Total Responses   66  

6. If you have a minor, please select it. If no minor, select "None."
Response 
Percent

Response 
Total

None     22% 23

American Studies    0% 0

Art     5% 5

Business Administration     8% 8

Biology     2% 2

Chemistry,    0% 0

Communication Arts    1% 1

Computer Science    0% 0

Corporate Communications    0% 0

Criminal Justice - COP     4% 4

English     4% 4

Environmental Studies    0% 0

Graphic Design     4% 4



History     3% 3

Honors     2% 2

Humanities     3% 3

Justice Administration    1% 1

Military History    0% 0

Music    0% 0

Native American Studies     2% 2

Not-for-Profit Administration    0% 0

Psychology     20% 21

Political Science    0% 0

Public Administration    0% 0

Radio-Television    1% 1

Social Entrepreneurship    0% 0

Sociology     13% 14

Spanish     2% 2

Sport Management     4% 4

Technical Writing    0% 0

Total Responses   104  

7. What is your degree type? (Check all that apply.)
Response 
Percent

Response 
Total

AA     15% 18

AAS    0% 0

AS    1% 1

BA     44% 54

BFA     6% 7

BS     35% 43

BT    0% 0

Total Responses   123  

10. Are you the first in your family to graduate from college?
Response 
Percent

Response 
Total

Yes     39% 47

No     61% 75

Total Responses   122  

11. How satisfied are you with the following?
Response 
Percent

Response 
Total

Your overall RSU experience

Very Satisfied     67% 90

Somewhat Satisfied     31% 42



Somewhat Dissatisfied    1% 1

Very Dissatisfied    1% 2

Total Responses   135  

Your overall Department experience

Very Satisfied     75% 98

Somewhat Satisfied     23% 30

Somewhat Dissatisfied     2% 2

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   131  

12. Please rate your satisfaction with your general education at RSU. (If you transferred general 
education hours to RSU, this does not apply.)

Response 
Percent

Response 
Total

General academic advising in the first two years

Very Satisfied     54% 13

Somewhat Satisfied     29% 7

Somewhat Dissatisfied     4% 1

Very Dissatisfied     4% 1

Does Not Apply     8% 2

Total Responses   24  

Overall general education experience 

Very Satisfied     57% 12

Somewhat Satisfied     29% 6

Somewhat Dissatisfied     5% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Does Not Apply     10% 2

Total Responses   21  

13. Please rate your satisfaction with your major department concerning the following:
Response 
Percent

Response 
Total

Accessibility to faculty in your major

Very Satisfied     79% 110

Somewhat Satisfied     20% 28

Somewhat Dissatisfied    1% 2

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   140  

Quality of instruction in your major

Very Satisfied     78% 110

Somewhat Satisfied     21% 29

Somewhat Dissatisfied    1% 2

Very Dissatisfied    0% 0



Total Responses   141  

Maintenance of high academic standards

Very Satisfied     82% 97

Somewhat Satisfied     14% 16

Somewhat Dissatisfied     2% 2

Very Dissatisfied     3% 3

Total Responses   118  

Academic advising in your major

Very Satisfied     74% 105

Somewhat Satisfied     21% 30

Somewhat Dissatisfied     4% 6

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   142  

Availability of faculty for academic help

Very Satisfied     73% 102

Somewhat Satisfied     22% 31

Somewhat Dissatisfied     3% 4

Very Dissatisfied     2% 3

Total Responses   140  

Preparation for advanced classes in your major

Very Satisfied     67% 95

Somewhat Satisfied     29% 41

Somewhat Dissatisfied     4% 5

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   141  

Intellectual challenge in your major

Very Satisfied     72% 88

Somewhat Satisfied     28% 34

Somewhat Dissatisfied    0% 0

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   122  

Helping you develop your writing

Very Satisfied     65% 91

Somewhat Satisfied     32% 45

Somewhat Dissatisfied     4% 5

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   141  

Helping you prepare for your chosen career



Very Satisfied     61% 86

Somewhat Satisfied     33% 47

Somewhat Dissatisfied     6% 8

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   141  

Your overall experience in your major

Very Satisfied     79% 110

Somewhat Satisfied     20% 28

Somewhat Dissatisfied    1% 2

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   140  

14. Please indicate whether or not you participated in each of the following through your major.
Response 
Percent

Response 
Total

Practicum, internship, field/lab experience outside of RSU, co-op experience, shadowing, or clinical assignment

Yes     64% 88

No     36% 50

Total Responses   138  

Community service

Yes     38% 52

No     62% 84

Total Responses   136  

Service learning/Volunteer work for class credit

Yes     31% 40

No     69% 91

Total Responses   131  

Work on a research project with a faculty member outside of a course or program requirement

Yes     18% 25

No     82% 116

Total Responses   141  

Study abroad

Yes     13% 18

No     87% 119

Total Responses   137  

Senior Capstone project or thesis

Yes     68% 94

No     32% 44

Total Responses   138  

Scholarly research



Yes     73% 104

No     27% 38

Total Responses   142  

Creative projects

Yes     86% 118

No     14% 20

Total Responses   138  

15. Are you planning to pursue another degree after this one?
Response 
Percent

Response 
Total

Yes     55% 76

No     45% 63

Total Responses   139  

20. Post Graduation Plans
Response 
Percent

Response 
Total

Have you been hired for full time employment post-graduation?

Yes     16% 21

No     84% 107

Total Responses   128  

Is your post-graduation employment plan directly related to your degree discipline?

Yes     65% 74

No     35% 40

Total Responses   114  

25. How satisfied are you with your progression toward attaining the following outcomes at RSU?
Response 
Percent

Response 
Total

Thinking critically and creatively

Very Satisfied     82% 9

Somewhat Satisfied     18% 2

Somewhat Dissatisfied    0% 0

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   11  

Acquiring, analyzing, and evaluating knowledge of human cultures and the physical and natural world

Very Satisfied     50% 5

Somewhat Satisfied     40% 4

Somewhat Dissatisfied     10% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

Using written, oral, and visual communication effectively

Very Satisfied     70% 7



Somewhat Satisfied     30% 3

Somewhat Dissatisfied    0% 0

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

Developing an individual perspective on the human experience, and demonstrate an understanding of diverse perspectives and 
values

Very Satisfied     80% 8

Somewhat Satisfied     10% 1

Somewhat Dissatisfied     10% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

Demonstrating civic knowledge and engagement, ethical reasoning, and skills for lifelong learning

Very Satisfied     60% 6

Somewhat Satisfied     40% 4

Somewhat Dissatisfied    0% 0

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

Mastering the specific outcomes of your degree program

Very Satisfied     60% 6

Somewhat Satisfied     30% 3

Somewhat Dissatisfied     10% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

Achieving intellectual growth

Very Satisfied     80% 8

Somewhat Satisfied     10% 1

Somewhat Dissatisfied     10% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

Preparing for further study

Very Satisfied     80% 8

Somewhat Satisfied     10% 1

Somewhat Dissatisfied     10% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

Achieving personal growth (developing self-understanding, self-discipline and mature attitudes,values, and goals)

Very Satisfied     60% 6

Somewhat Satisfied     30% 3



Somewhat Dissatisfied     10% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

Achieving social growth (understanding others and their views, adapting successfully to a variety of social situations)

Very Satisfied     70% 7

Somewhat Satisfied     10% 1

Somewhat Dissatisfied     20% 2

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   10  

26. RSU Campus Enrichment Activities
Response 
Percent

Response 
Total

Attended RSU Theatre productions

Yes     43% 59

No     57% 78

Total Responses   137  

Actively participated n RSU Theatre productions

Yes     10% 14

No     90% 125

Total Responses   139  

Attended RSU Music concerts

Yes     14% 19

No     86% 120

Total Responses   139  

Actively participated in RSU Music concerts

Yes     6% 8

No     94% 129

Total Responses   137  

Attended RSU Art Shows

Yes     58% 80

No     42% 58

Total Responses   138  

Actively participated in RSU Art Shows

Yes     14% 20

No     86% 118

Total Responses   138  

Actively participated in department based clubs

Yes     25% 34

No     75% 103



Total Responses   137  

Actively participated in University sponsored clubs or organizations

Yes     16% 22

No     84% 117

Total Responses   139  

Attended University sponsored concerts

Yes     25% 35

No     75% 104

Total Responses   139  

Attended RSU sporting events

Yes     47% 64

No     53% 72

Total Responses   136  

Actively participated in RSU sporting events

Yes     16% 21

No     84% 114

Total Responses   135  

Attended tutoring sessions

Yes     46% 63

No     54% 74

Total Responses   137  

29. Gender
Response 
Percent

Response 
Total

Male     27% 7

Female     73% 19

Total Responses   26  

30. Age
Response 
Percent

Response 
Total

19 or Under    0% 0

20     17% 2

21     8% 1

22     8% 1

23     25% 3

24    0% 0

25 to 29     8% 1

30 to 39     17% 2

40 to 49     8% 1

50 to 59     8% 1



 

60 or Over    0% 0

Total Responses   12  

31. Hispanic Ethnicity
Response 
Percent

Response 
Total

No, am not of Hispanic 
ethnicity     90% 9

Yes, I am of Hispanic 
ethnicity     10% 1

Total Responses   10  

32. Race
Response 
Percent

Response 
Total

American Indian     20% 2

Asian     10% 1

Black    0% 0

White     50% 5

Multiracial    0% 0

Other     20% 2

Total Responses   10  

1. Name (Optional)

1. Heather Parks

2. Kelsey Nicklas

3. Leisa A 

4. Leisa A. Railey

5. Glynna 

6. Glynna Shippy

7. Hunter Thompson

8. Kori Hatfield

9. Adriann Annan

10. Adriann Annan

11. Amanda M. Pepper

12. Shelby Singleton

13. Hailee Hare

14. Paul B. Dudley

15. Charles Wilson

16. Glynna Shippy

17. Latosha Mulhall

18. Staci Pierce

19. Katie Greenwell



 

 

97. 3.71

9. What course elective did you complete for your last three hours of General Education requirements?

1. Statistics

2. American History since 1877

3. International Economic Issues and Policies

4. Cinema

5. HUM 2893R- Cinema

6. Human Geography

7. Intro to Corrections

8. Intro to Psychology

16. If you are planning to pursue another degree, what type of degree and in what discipline?

1. Masters - Nursing/Education

2. Bachelor in Elementary Education

3. Masters, Reading Specialist

4. Family and Marriage Counseling/Community Community Counseling

5. If I do, I will get my masters in psychology or I might get an AA. degree in business.

6. Masters in Sociology

7. BSN

8. Masters in psychology social work

9. Eventually on to a Masters. Community relations.

10. Undecided

11. Family and Marriage Counseling/Community Counseling

12. B.S.

13. Bachelor for education

14. Substance abuse

15. masters of social work

16. masters-communication 

17. yes film degree 

18. MFA

19. social science; psychology minor; sociology 

20. Bachelors 

21. masters 

22. possibly education or marketing 

23. masters

24. Masters 

25. Masters in museum science and management 



26. Masters in clinical psychology or counseling 

27. Bachelors in social sciences 

28. masters in psychology or counseling 

29. masters in forensic psychology 

30. Master of Arts in Creative Writing

31. Masters psychology- school counseling

32. Either BA or MA in Museum Studies

33. Masters

34. MA in English literature

35. MA in English/Creative Writing

36. Bachelors: Global Humanities Liberal Arts with minor in computer programming

37. OU Social work Masters program

38. Masters in Psychology

39. Liberal Arts BA 

40. Master of Business Administration

41. Masters in Counseling or Social Work

42. Masters Higher Ed or Gerantology

43. Clinical Counseling, M.S.

44. Bach. Elementary Ed.

45. Eventually Nursing... to help people.

46. Masters of Business Administration

47. A Master in Spanish Literature

48.
I plan to further my pursuit of higher knowledge in both the fields of psychology and criminal justice, but to what extent I 
am not sure, possibly Doctorate. 

49. Masters, public relations

50. N/A

51. MBA

52. Psychology 

53. BA in education at cameron

54. Cameron/RSU

55. secondary education B.S social studies 

56. Bachelors in nursing

57. Doctorate of osteopathic medicine

58. Masters in Physician Assitant

59. Masters in Communications or Business Administration

60. undecided

61. Bachelor's

62. BALA



 

63. Master's of Business Administration

64. Masters in Education

65. Masters of Education

66. Masters Degree--Military History

67. BS in SOC

68. Master in Community Counseling, L.P.C.

69. Masters in Social Work

70. Education

17. Where do you plan to continue your studies?

1. Online

2. Cameron University

3. Anywhere that will accept me.

4. Not sure going to which one but trying for OU

5. Undecided

6. I plan to travel to Canada and study French, and maybe pursue another degree.

7. Undecided

8. OU Tulsa

9. OU

10. Undecided

11. Cameron

12. Cameron University

13. NSU

14. not sure yet

15. OU

16. RSU

17. OU

18. rsu/cameron

19. OU-Tulsa 

20. OSU

21. TU

22. TU

23. whenever I complete my studies 

24. rsu if possible 

25. Arizona

26. NSU-BA

27. Undecided, possibly abroad.

28. Not sure



29. Unspecified graduate program

30. Undecided

31. RSU

32. Okla University

33. Tulsa University

34. RSU

35. Here at RSU.

36. with an online program so I can start working.

37. OSU Tulsa

38. NSU or TU 

39. Cameron

40. RSU

41. Rogers State University

42. Not sure yet

43. I plan to attend the University of Tulsa

44. Ou

45. N/A

46. Cameron University

47. Somewhere in Oklahoma

48. RSU

49. Next semester

50. Cameron 

51. University of Oklahoma

52. Tulsa (OSU-CHS)

53. University of Oklahoma

54. OU or U of A

55. undecided

56. RSU

57. RSU

58. OU

59. NSU

60. SWOSU

61. Norwich University

62. RSU

63. NSU, if no graduate program at RSU

64. RSU

65. University if Oklahoma

66. Unknown



 

18. When do you plan to begin your next degree?

1. 2017

2. Fall 2016

3. A year after graduating from RSU.

4. Fall 2017

5. Within one year of graduating

6. I plan to take French classes next August.

7. None

8. Undecided

9. Fall 2017 or Spring 2018

10. I am taking a break to pursue a career.

11. Fall 2018

12. 2017 Fall

13. 2017

14. Fall 2018

15. nest year

16. 2017

17. not sure

18. 2017

19. fall 2017

20. 2017

21. NSU

22. One year 

23. fall 2018

24. fall 2017

25. fALL 2018

26. in a year 

27. 3-5 years 

28. TU,OSU,OU,NSU

29. Fall 2017

30. Within the year 2017/18

31. Hopefully within the next five years.

32. Not sure

33. Possibly Fall 2017

34. Spring '18 possibly. 

35. Fall 2017

36. Fall 2017



37. 1 year after graduation

38. Fall 2017

39. Fall 2017

40. In a year

41. Fall 2017

42. 2018

43. Fall 2016

44. 1-2 years

45. Fall 2017

46. next year

47. 2020

48. 10 yrs

49. Spring 2018

50. Fall 2017

51. 2018

52. Fall 2017

53. Fall2017

54. fall 2017

55. Starting June of 2017

56. August 2017

57. June 2017

58. After graduation

59. n/a

60. na

61. na

62. spring 2017 / fall 2017

63. spring 2017

64. Spring 2017

65. 2017

66. August

67. Fall 2017

68. Immediately after graduation

69. Spring 2017

70. In two weeks

71. As soon As I complete my bachlors

72. Fall 2017

73. Summer 2018

74. Jan 2018



 

19. If you have no further degree plans, what are your post-graduation plans?

1. Yes, master's in education at OU.

2. I want to own a daycare and work with children who have discipline problems.

3. To get a job in Texas.

4. Work as LPN while earning BSN

5. Local law enforcement

6. Teacher

7. Get a job as a behavioral health case manager. 

8. Apply for work

9. Working print shop/use my creative abilities to create my own business

10. stay with QT

11. get a teaching certificate and teach art in public schools 

12. start a career at an interior design firm 

13. nursing 

14. job as graphic designer

15. preschool teacher ar legacy Christian school 

16. job at library or museum 

17. transfer to NSU 

18. work 

19. work in Minnesota 

20. focus on sons education 

21. pursue a job in the communication field 

22. To get a job in the communication field 

23. Teach elementary 

24. Masters 

25. pursue teaching certification 

26. OK preps, film and edit and broadcast sports 

27. Find a career and travel 

28. Maybe technical school.

29. Stay at home mom for now while living overseas with husband.

30. I have no idea. I am just tired.

31. Working in the make-up industry

32. I will be seeking employment requiring a bachelor's degree in the field of office management.

33. Na

34. Start working and continue in getting my CM1 and CM2 training with the internship I have this semester. 

35. NA

36. get a decent job with my diploma and live as happily as can be.



 

37. unknown

38. not yet

39.
Although I plan to continue my education I plan on joining the United States Air Force after graduation before I continue 
my degree.

40. Get a job.

41. Sell insurance

42. not totally sure

43. maybe a tech school 

44. I plan to move out of state to work as a creative writer

45. I plan to work

46. to find a great job preferably in sales

47. get a job

48. get hired by a TV station in Brazil

49. to continue at my place of work at a medical company

50. I will be working.

51. Get a job

52. Continue my education and work

53. begin working at the Linden

21. If you do not intend to pursue another degree, what are your post graduation employment plans?

1. working

2. Find a job that interests me.

3. Apply for work in which two of my family members are currently employed. 

4. being deployed twice and wanting to help fellow service members 

5. pursue possible case management position 

6. continue with my current job

7. Working at a bank until completion of MFA.

8. None at the moment, may consider subsitute teaching at DOD school.

9. Moving up in my current company.

10. Continue to freelance as an artist

11. Full time work and masters degree

12. Undecided

13.
Try for a good job, while developing tech skills and move to job that appreciates both- or get masters and become a 
professor.

14. Work at RSU Bartlesville

15. HR, Office management

16. Unsure

17. Part-time

18. Na



 

19. NA

20. looking out of state now

21. Teaching

22. MS/HS history teacher 

23. the history teachers here

24. I will have a part time job while getting another degree. 

25. Working on internship to lead me to a job

26. Find employment

27. Get a job at church

28. same as above

29. I plan to work in a journalistic field

30. to get a great career!

31. go back to my country and work with my mother and my brother

32. continue working as a surgical rep

33. Find a job within my field of study.

34. I have my foot in the door for a full time job.

35. Program Director at the Linden

22. What originally attracted you to your degree program?

1. "ageless" and multiple employment options

2. Cameron University on campus @ RSU

3. Human behavior within individuals and society.

4. My first psychology class - Intro to Psych. with Peter Rausch.

5. Helping children

6. Understanding why people act/think like they do.

7. I have always wanted to work with children and this was the best degree.

8. The professor for Intro class made it interesting.

9. An intro course and being hands on learning about society

10. Relevance to a nursing degree

11. I took intro to psychology and really liked the class and thought it was interesting.

12. People and how they interact with one another to form a community.

13. I have always been interested in the social sciences.

14. I love teaching.

15. Love to help people

16. I want to be a teacher

17. The classes were interesting.

18. Growing up in a city of poverty where children need direction.

19. I liked the idea of helping people with their problems



20. working with computers to create digital art 

21. my combined interest in art and computers 

22. yes 

23. The love I have for art and use of color 

24. love to paint 

25. heard rsu had a great on 

26. working in education field 

27. I have always loved history 

28. I really liked history and he professors in the history dep made my interest grow

29. I love English and I would love to teach it to high school kids 

30. I love art 

31. broad, very unstable across the job market 

32. TO DO RADIO AND BROADCAST LIVE ON THE AIR 

33. The facilities for radio/tv and the well educated and experienced staff

34. music production 

35. I wanted to be a publicist and work in a business that consistently works on eexecutincy communication strategies 

36. It is a very current degree for the technologically advanced world we live in today, which is what drew mw in 

37. interesting courses 

38. took a soc class and was interested in the field 

39. psychology has always interested me 

40. A general interest In the social sciences 

41. interest in psychology, interest in people 

42. I like to work with kids 

43. film editing 

44. the evolution of the mind 

45. The faculty and program at RSU 

46. creating videos and I had hoped to have a few classes that would help me in my future career of voice acting 

47. public relations 

48. It was a degree I could get even though I wasn't exactly sure.

49. My interest in writing and wanting to teach higher education.

50. Desire to be a writer. 

51. I wanted to graduate, and this degree got me there.

52. It is a nice base degree program that I can take many directions if/when I decide to continue my education.

53. I wanted to become a better writer.

54.
My interest in studying art, literature, and history, and how humans use these subjects as tools for describing their life 
experiences.

55. A love of learning about ancient civilizations.

56. The professors and my own passion for English



57. I love studying stories and discussing books. And I've always had skill in written communication.

58. A more rounded education

59. The online option, love of writing and reading and expressing creativity.

60. I have a better grasp with liberal arts concepts.

61. To assist people

62. To be able to go to work everyday knowing that it would never be the same and that I was going to help people.

63. I love books, reading and writing.

64.
I've always found business interesting. I like the way professors at RSU have real-world experience, and a passion to
teach others about their field.

65. Being able to help others in need and in redirecting their life.

66. Ability to learn to help others

67. I took a psychology class in high school, and I loved it!

68. Location & Ease

69. I fell in love with my first psych class!

70. I wanted to help others.

71. My interest in post-graduation employment opportunities.

72. the community involvement aspect

73. originally radio but I liked how corp comm can be used anywhere

74. variety of discipline offered

75. the script writing/acting/directing things

76. I am fascinated by serial killers and murderers and how their brains work and are wired.

77. I like business and economics.

78. People

79. Personal interests

80. personal questions and growth

81. Desire to teach children

82. I'm good at math

83. good American history professors

84. yes

85. I want to be an educator and history is my favorite subject

86. medical

87. It got me into the medical field.

88. I wanted to go to Medical School

89. The future employment options

90. I decided to come to RSU for my degree because of the talent of the staff and the achievements of the University.

91. Previously studied filmmaking

92. Speech classes

93. Film work



 

94. cheap journalism degrees do not exist elsewhere

95. I very much so want to work in a journalistic field

96. event planning

97. communication fascinates me and it affects every area of life.

98. it fits within my natural skill set

99. the professors

100. my mother and my brother are producers in a TV company in Brazil

101. I started the degree program at OU and found it fit my personality well.

102. Dr. Steven Housel

103. I want to teach history.

104. My interest in subject (art)

105. Art

106. Lifelong passion for military history

107. My background

108. My previous employment, wanted to go deeper in my career.

109. I was always interested in creating and designing and this program was a great way to learn and explore.

110. It was close to where I live and was something I could see myself being good at.

111. Working with others is what motivates me.

112. Wanting to help others as well as understand myself

113. Better understanding of how individuals react/respond to one another. 

114. I was originally attracted to this degree program because my mother works in this field. 

115. I enjoy working with and helping people. 

116. Want to teach and it is close to home.

23. Does your original attraction to the degree still hold true?

1. yes

2. Yes

3. Yes.

4. Yes.

5. Yes

6. yes.

7. Yes, very much so.

8. Yes.

9. Yes

10. Yes

11. yes.

12. Yes.

13. Absolutely!



14. Yes.

15. Yes

16. Yes

17. Yes

18. Yes

19. Yes

20. no 

21. yes

22. yes

23. yes

24. yes

25. the faculty and the actual classes 

26. yes 

27. yes 

28. yes 

29. yes 

30. yes 

31. yes if not more 

32. yes 

33. yes 

34. yes 

35. no

36. yes 

37. yes

38. yes

39. It was the closest to the journalism concentration I was studying at TCC 

40.
The atmosphere of the degree as well as the field in general. I believe my social and work skills would fit in with 
communications 

41. yes 

42. yes 

43. yes 

44. Yes 

45. yes 

46. yes 

47. yes 

48. yes 

49. yes 

50. yes 



51. somewhat

52. Television broadcasting 

53. yes 

54. Yes.

55. Yes.

56. Yes.

57. Yes.

58. Yes.

59. Sort of. I want to help with literacy issues and kids who want to go to college.

60. Yes.

61. Yes.

62. Yes.

63. Mostly, yes.

64. Yes

65. yes.

66. Yes.

67. Yes

68. Yes.

69. Yes

70. Yes! 

71. yes

72. Yes

73. Yes!! I'm still very passionate for this field.

74. Yes

75. yes!

76. Kind of.

77. Yes

78. yes

79. not so much

80. yes

81. yes

82. Yes

83. Yes

84. Yes

85. Yes

86. yes

87. Yes

88. Yes



 

89. Yes

90. yes 

91. yes 

92. yes

93. Yes

94. Yes

95. Yes

96. Yes

97. Yes

98. Somewhat

99. Yes

100. yes, but I am very pleased with my RSU degree because it dabbles in all of the communications disciplines

101. yes

102. yes

103. yes!

104. yes

105. yes

106. yes

107. yes, very much so

108. Yes

109. Yes

110. Yes

111. Yes

112. Yes

113. Yes

114. Absolutely

115. Yes

116. Yes

117. yes

118. yes!

119. yes

120. Yes

121. yes

24. If it has changed, how or why has it changed?

1. N/A

2. I have fallen in love with the hands on aspect of art, digital is just a plus 

3. no 



 

4.
ir changed because you guys only offer 1 music class, all the other courses had nothing to do with radio broadcast so I 
had a change of heart 

5. yes 

6. yes 

7. the program seems to be focused more on news

8. yes 

9. Burnout and depression from busywork, severe lack of trust in the higher education system.

10. Na

11.
The only thing that changed was my option. I started in Management, but I eventually switched to Marketing. I found 
Marketing much more interesting.

12. Its taken me so long to finish, my goals and career has changed.

13. NA

14. I didn't want to leave my home for a radio job, or constantly move.

15. I think my minor and major should've switched

16. it's changed for the better. If I had a choice to attend any college I wished, I would still choose RSU.

27. What do you want to tell the University or Department that this survey did not ask of you?

1. More age related questions for the nontraditional student

2. Nothing

3. I love the psych. department! Way better than the biology department.

4.
I last want to add there I have had some issues with a couple professors but other than that I love being an RSU 
student/Graduate and encourage others to attend RSU at least for their first 2 years.

5. N/A

6.

I really want to highlight the amount of work my professors and faculty have put into my education process. Dr. 
Andrews, Christi Mackey, and Dr. Newcomb were some of my top favorite professors. I wish that I could show my 
appreciation for them in greater ways, but if the department head could reach out and really allow the faculty members 
they are impactings students everyday. I really am blessed to have attended RSU and had the opportunity to be a student 
of RSU.

7. None

8. A lot of the professors are great! They want you to do your best!

9. I think the department is doing a great job w/ staff and degree programs.

10.
I really enjoyed my degree program! But, I was unhappy with my academic advising because my assigned advisor has 
changed nearly every semester. Also, I was rarely notified of these changes. I think my advising would have been much 
more valuable if I would have been able to stick with one advisor throughout my time at RSU.

11. I am very glad for the experience I have had here 

12. I ove everyone in the art department! they made my time at RSU enjoyable and personable

13. rsu has a great theatre director and program 

14. I enjoyed my time in the art program so much and ill miss seeing everyone every week 

15. you have a nice program 

16.
My 1st two year here I really hated. there was no help and teachers didn't care. However, after finding the history 
department that all changed. I loved my last years here at RSU and that's all due to the history department. RSU is 
blessed to have those professors, so thank you. 



17. If I learned anything, yes I did 

18.
the survey does not ask how well the department faculy works hard to make sure the student stays on track and works 
tirelessly to make it all happen.

19. love the professors 

20. need separate advisors, rather than the regular professors- can over look things

21. I think advisement should be a set job and not apart of a full time professors position 

22. I have enjoyed the faculty in this department. Full of knowledge genuinely helpful 

23. The atmosphere created by the professors was a great environment for learning and growth.

24. Thank you for teaching me. Thank you for your effort, time, and attention. I appreciate you all.

25. Plans post grad should have more room

26.
The proposal process is much too confusing. Requirements are unspecified and it would have been much more helpful to 
see an example(s) of proposals.

27. More "maybe" answers on this survey would help.

28.
I now realize after this semester how vital it is to take classes traditionally. RSU offers a wonderful thinking community 
that I wished I could have witnessed more in person. 

29. I really enjoyed my time here!

30.
The small classes were instrumental to forming close and personal relationships with my professors. I never felt 
intimidated to come and ask for help.

31.
Overall my experience has been wonderful. Being a nontraditional student that works during the day class scheduling and 
meeting with faculty has been difficult. Luckily faculty throughout have been understanding and helpful.

32. NA

33. advising within my major courses was great, but advising in conjunction with my minor courses needs improvement

34. Nothing

35. Returning adult student - did not feel they were geared towards me. 

36. more support at Bartlesville campus i.e advisors

37.
my first few yeaers were not the best. the professors did not care after finding the history department and changing 
degress I couldn't be happies. The history professors truly care and made my time at RSU the best. so thank you 

38. Nothing

39.
I am grateful for my experience here at Rogers State and truly believe I wouldn't be the artist/student I am today without 
the opportunities and courses I had here. 

40.
I cannot articulate into words what a great, fantastic, life-changing and enthralling experience I've had for the last few 
years at RSU.

41. I wish more of my option involved more classes that focused on production

42. Great School!

43.
I transferred here from UCO with low expectations of RSU. I have been amazed at the quality of the RSU staff. Every 
expectation I had was surpassed. I love this school!

44.
Thank you all so much for the support throughout my college career. I really appreciate it and I will never forget your 
guys. again, Thank you!

45. why I chose to go to rsu?

46. mostly just wasn't available for them.



 

47.
That I am greatful to Doctor Housel for all his guidance and understanding. If it wasn't for his belief in me I would not be 
graduating.

48. I loved my professors--Dr. Ulbrich and Dr. Beauchamp especially.

49.
I absolutely loved my professor, some have made a tremendous impact on my life, not only professionally but personally 
as well.

50. Nothing

51. The professors in the Psych/Soc departments really want you to do well and will help you in ant way. Great experience!

28. If you did not participate in campus enrichment activities, can you share some reasons why?

1. Not interested as I am an older/nontraditional student

2. I was working a full time job-55/hrs/wk. So I did not have the time to participate.

3. Alot of what I did not do was because being a single mom my child needed something or school.

4. I live off campus. While I'm here on campus, it's to attend class, then I leave to go back home.

5. I live with my parents and had more important personal things to do.

6. I didn't know about the band concerts or many theatre productions.

7.
I prioritized my school work to maximize scholarship opportunities. This was essential for me because I'm married and 
have a son. School would not have been a practical option for me without financial assistance. 

8. Busy with jobs, homework, and internships.

9.
It was hard to get out of my comfort zone to go, and then when I was comfortable enough with the campus, I no longer 
lived at or near the campus, so it was too inconvenient most of the time. 

10. not enough time

11. I live off campus and am very anti social 

12. as a mother and wife I have limited time

13. more involved with family and work 

14.
time was one of the biggest issues. I work ar sears and set my schedule up for a thirty- minutw break for travel and 
change

15. busy life outside of college 

16. I am not into watching sports but their are other campus activities I did attend each year 

17. there weren't any clubs having to do with my major

18. I was often too busy with my honors obligations

19. I do not live on campus> I also work full time, which does not leave me much free time 

20. Had a high demand schedule that did not always allow me to 

21. I am married and have a young son. Also, I commute. I live in BA, so it is quite a drive to get here.

22. I live in Bartlesville. There are not a lot of activities on the RSU Bartlesville campus and Claremore is an hour away 

23. I am a single mom who works full time as well as a full time student. Any spare time is spent with my son

24. between work and school it is difficult to be available for any activities 

25. living off campus and other obligations with my child

26. I love about 40 min away, so I usually do not have time that permits me to 

27. I am a returning adult student 

28. didn't have time 



29. I am a adult student with children and a full time job 

30. I live off campus in Tulsa therefore it takes an hour to get to campus. This makes it difficult to participate in school events 

31.
I really am somewhat introvert. I prefer to spend time with only a few people. Clubs and group events don't appeal to 
me 

32. I worked all 4 years of collefe, so I usually was working suring my evening event s

33. Bartlesville campus doesn't really advertise or have any.

34. Not interested, too busy

35. Online student.

36. I live off campus and work full time.

37.
I only took two classes on campus and did most of my education online so I was not near campus often enough to attend 
anything on campus.

38. Live in Pryor, worked.

39. I'm a non-traditional student/commuter, transfer student from TCC.

40. Worked full time

41. My schedule did not allow much room for other activities. 

42. I live in Bartlesville and don't want to drive over everytime an event happens.

43.
I have been an online only student until recently and was unaware of many activities. Also, as a parent, spouse, and full 
time worker, I don't have much free time.

44. I don't have the time available to do so as I work full time as well as attend school full time.

45. I am a non-traditional student that works. To many other responsibilities.

46. Organized group activities aren't really my thing. 

47.
I didn't attend very many activities because of time constraint. Most of the activities are held 10 AM to 2 PM. I always 
had class and/or work, so I could hardly ever make it to events. If they had been longer or held at a different time, I 
would've gladly attended more.

48. Live an hour and 15 minutes away.

49. Family & Work

50. NA

51. I went to the ones that seemed interesting and that I had time for.

52. I was taking most of my classes online.

53.
Being in a single person household (living on my own) I did not have time to participate in RSU events because I had to 
work as much as possible in order to support myself.

54. The vast majority of the people at those events are immature and/or annoying.

55. I did not live on campus

56. To get a larger RSU Experience

57. A single mother, full time job (40 hrs.), and has three children.

58. Mom of 3 and wife

59. im a person who enjoys being at home

60. I did participate because our university puts on some really cool events. 

61. Did not have time to



 

 

62.
I live in Tulsa, so unless I was already on campus or the event was of paramount importance to me, I didn't attend due to 
the time & money conflicts.

63. didn't have time to

64. school & work....busy life

65. I have a very full schedule between attending school full time and working to provide for my family

66. I live 45 minutes away and work full time. No time!

67. I work 2 jobs, have my own apartment, payments, etc. I don't have time

68. I just found myself busy with work and I live in Tulsa so the drive is a problem sometimes

69. I had three children and worked full time during the day. It was difficult to do enrichment activities.

70. Live off campus and worked part-time

71. Mother and wife, too busy with ministry work and mentoring ladies leaving prison

72. I did take advantage of some resources offered.

73. I lived off campus/in Tulsa the majority of the time I attended RSU.

74.
As a college student, I was also working a full time job and supporting myself. I never really had the time to participate in 
any after school activities. Now as an adult coming back to school to graduate I am a full time mom and have a full time 
job on top of taking two online courses to complete my associates degree. 

75. You need more activities in Bartlesville




